

禁塑需要每个人身体力行

椰锐评

禁塑,是海南推进国家生态文明试验区建设的标志性工程之一,也是海南“三区一中心”建设的重要举措。为进一步落实好海南禁塑规定,近日,海口市禁塑办组织多部门配合省禁塑办和省市场监管局,对两个涉嫌违规储存一次性不可降解塑料制品的点位进行突击检查,清点出违规一次性不可降解塑料制品近7000箱,包括塑料餐具、塑料袋等。本次行动的开展,展现了我市禁塑的坚定决心,是以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念的有力举措。

泛运用于人们的日常生活,不管是商场购物,还是打包盒饭,都有塑料制品的“影子”。或许有人认为,用一个塑料袋不会对环境产生多严重的影响,但殊不知,塑料制品长时间不降解,进入海洋、土壤和水源,会导致生态系统的破坏、野生动植物的死亡等,不仅如此,随着塑料垃圾降解成细微的塑料颗粒,将会进一步危害水源、空气和食物链,给人类健康带来潜在的风险。因此,治理白色污染,是势在必行的迫切任务。

为呵护海南的绿水青山、碧海蓝天,2020年12月,海南正式以立法形式开始实施全域“禁塑”。海口作为省会城市,近年来多措并举扎实推进禁塑

工作,持续开展禁止省外一次性不可降解塑料制品运输入岛专项整治,推进农贸市场综合整治,多部门联合开展禁塑督导,对农贸市场、商超、社区、医院和学校等重点行业场所的禁塑工作进行现场检查,取得了良好的实际效果。如今,环保袋、纸餐盒等加快融入海口市民的日常生活,成为了一道靓丽的“减塑”风景线。

禁塑是一场持久战,和垃圾分类一样,要保护好我们赖以生存的环境,需要每个人身体力行,形成禁塑合力。一方面,作为塑料制品的使用者,要扛起绿色环保的主体责任,不能因为塑料制品比较方便就无节制地使用,要改变自己的消费习惯,通

过使用布袋子、菜篮子以及可重复使用的耐用型购物袋等,减少塑料制品的使用;另一方面,要积极研发环保型替代产品,通过政策扶持、人才引进等,探索一次性可降解材料的创新发展,促进生物降解、环保塑料制品的生产消费。

良好的生态环境没有替代品,用之不觉,失之难存。对于禁塑,千万不能有事不关己或冷眼旁观的心态,而要从我做起,从每个人日常生活中的小事做起,树立起保护环境、保护自然生态的环保观念,变“要我禁塑”为“我要禁塑”,众志成城守护海口良好的生态本底,共建美好家园。

谢松波

一事一议

“适老公交”让老年人出行更幸福

一条“适老公交”线路,让老年乘客出行的幸福感和安全感底色更浓。公共交通是老年人日常出行的常用方式,为了提升老年人的幸福感和安全感,最近,成都开通了6条“适老公交”专线。

(11月9日新华网)

在一些城市,老年人在高峰期和上班族“抢车”。为此,有网友建议“应该限制老年卡使用时间”,有的城市甚至开始执行“高峰期公交车向老年人收费”等规定。相比之下,开通“适老公交”专线,不仅缓解了高峰期公交拥挤现象,而且方便了老年人日常出行,让老年乘客出行的幸福感和安全感底色更浓。

我国已步入老龄化社会,第七次全国人口普查数据显示,我国60岁及以上人口已达2.64亿人,占总人口的18.7%。为此,国家和地方均制定了系列优待老年人的政策,倡导社会和公众尊敬、关爱老年人。具体到公共交通服务方面,如公交车设置了老年人专座,老年人持优待证或老年卡可以免费乘坐公交车、地铁等。然而,从各地执行情况来看,有些差强人意。

汪昌莲

世相漫议

树立理性购物观

一年一度的“双十一”到来,无论是线上还是线下,各大商家纷纷推出了花式促销活动,点燃消费者的消费激情。

从“只买贵的”到“只买对的”,从一味囤货到节俭适度,再从盲目跟风到货比三家……当前,越来越多消费者的思想观念有了转变,树立起理性购物观。面对消费者“买买买”的消费热情,商家和平台要少些套路、多些真诚,让消费者在“双十一”买到物有所值的商品、物超所值的服务,才能让生意更好更长久。

王发东 作



少些套路让“双十一”真正惠及消费者

今年“双十一”已至,连日来,海口邮政快递业全力迎战新一轮快递物流高峰。快递业务量快速攀升,快递行业做好服务保障,折射出群众“买买买”的消费热情。“双十一”本就是为了让利于消费者,只有少些弯弯绕绕、真正惠及消费者,商家和平台才能树立好口碑,这样的购物热潮才能更好地延续下去。

先大幅涨价再打折,实际上并没有比原价更便宜;优惠券发了许多,看似力度大,使用规则却非常复杂,消费者直言“像做数学题”;以超低价吸引眼球,消费者商品到手后却出现质量问题……近年来,大众普遍感受到虽

然“双十一”如约而至,但大家却不那么期待了。原因何在?在于电商平台促销规则越来越复杂,消费者历经抢券、凑单、拼单、满减等“九九八十一关”后,还是算不明白,商家和平台口惠而实不至,消费者购物体验的降低就不足为奇了。想把生意做得更好更长久,就不能搞一锤子买卖,获得消费者的认可与支持才能细水长流。因此,让“双十一”办得更好更长久,成为大家期待的购物节,一定要少些套路陷阱,让消费者获得真实惠。

随着人民群众生活水平的提高以及消费观念的转变,消费者购物不再盲目追求越贵越好,而是更加看重性

价比。只买对的、货比三家,质量取胜、适度简约,不跟风囤货、不超前消费,看重售前宣传、更关注售后服务……应当认识到,消费者的购物观趋于理性,“双十一”也要不断跟上消费的新需求,除了给出更低的价格之外,提升产品质量、做好服务保障,让消费者买得物有所值,才能回归初衷,在激烈的市场竞争中占有一席之地。如今,“双十一”的热度已从线上延伸到线下,海口各商家多措并举,通过发放消费券等形式为消费者提供优惠的价格、优质的服务,全市免税、家电、汽车、餐饮、超市、夜市等各业态同步推出促销活动,点燃市民消费热情。透

过“双十一”这扇窗口,可以看出群众的消费潜力以及经济的向好态势,让群众的消费热情更持久,就要营造公平、健康的良好消费环境,让消费者买得放心开心又省钱,如此一来,平台和商家能收获更多回头客,生意也才能越来越红火。

电商的普及衍生出线上购物节,线上促销活动的名头也越来越多。无论是“618”还是“双十一”“双十二”,只要把优惠和服务落到实处,摒弃套路和陷阱真正惠及消费者,才能成为大家喜闻乐见的活动,让好购物、购好物为群众的美好生活加码。

吴翠霞

挑战诚可贵 生命价更高

11月8日,有多名网友爆料称,成都彭州市九峰山有多人疑似爬山后失联。四川省森林消防总队相关负责人透露,消息属实,目前消防救援人员正在山上搜救中,已经找到8名被困人员,正在往山下转移,还有1人失联。

(11月9日封面新闻)

近年来,“驴友”冒险穿越被困失联或致致命伤事件屡有发生,反映出不少人的安全意识、安全知识还存在不少问题。毕竟大多数“驴友”都是缺乏实际经验和户外生存技巧的新手,仅仅为了追求所谓的新鲜、刺激,尤其是对高难度路线进行“极限挑战”,缺乏必要的前期准备,在各种突发安全风险面前,很容易束手无策,无法应对,难以很好地保护自身的安全。此外,一些有点经验的所谓“老手”总以为自己“敢于挑战极限”“经验丰富”,置相关规定于不顾,盲目冒险、野蛮前行、一意孤行、不顾安全,也容易造成安全事故的发生,害人害己。

黄跃成

司机开车切莫滥用远光灯

夜间行车,最怕遇刺眼“远光灯”,极易导致事故发生。近日,浙江省台州交警开展远光灯专项整治行动,11月6日至12日期间,全市严查滥用远光灯行为。据统计,行动开展4天来,全市共查处未按规定使用灯光违法行为968例。(11月10日《台州日报》)

众所周知,夜间开车最怕两车交汇时对方滥用远光灯。眼下,随着私家车辆的增多,司机滥用远光灯现象越来越严重。有的司机开车时,开着远光灯一路往前跑,压根就不顾及他人的感受和安全,往往等到出了事故才会后悔莫及。据交警部门统计,

夜间发生的交通事故中有近一半是因为一些司机滥用远光灯造成的。

远光灯的使用有明确规定。按照道路交通安全法规定,在没有中心隔离设施或没有中心线的道路会车时,距相对方向来车150米内不能使用远光灯;在没有中心隔离设施或没有中心线的窄桥、窄路与非机动车会车时不能使用远光灯。可见,使用远光灯也需遵守法规,并非可以随意乱用。车灯是汽车的无声语言,车灯语言是一种礼仪,也是文明行为的体现。利用好车灯语言,不仅能保证交通安全,还能体现道德文明。

如何杜绝司机滥用远光灯的现象?一方面,要加大宣传和教育的力度,提升广大司机的个人素质。另一方面,广大司机要自觉遵守交通规则,自觉做到夜间行车不滥用远光灯,做到文明驾驶,以保证道路交通安全。同时,交警部门也要常态化上路查处,对“灯霸”要采取“零容忍”的态度,要像查处“酒驾”“醉驾”那样进行严厉处罚,使夜间行车滥用远光灯的现象得到有效遏制,从而确保车辆和行人的夜间出行安全。

总而言之,为了每个人的出行安全,司机朋友开车切莫滥用远光灯。

叶金福

海口市自然资源和规划局 关于滨江新城三期片区(一期)城市更新项目 范围内土地权属异议征询通告

海资规琼山[2023]695号

拟确权宗地位于滨江新城三期片区(一期)城市更新项目范围内,东至粤泰福嘉花园、南至新大洲大道、西至响水河、北至滨江路,面积为158376.28平方米(合237.56亩)。经核查,拟将上述宗地中的2906.06平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区北拱居民小组;800.02平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区郑村居民小组;6894.94平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区本音、永昌、赵村、冯村、南渡村居民小组;18705.96平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区本音、永昌、赵村、南渡村居民小组;93776.07平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区冯村、南渡村居民小组;12793.2平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区冯村居民小组;22500.03平方米集体土地所有权人确认为铁桥社区南渡村居民小组。

凡对上述土地权属有异议的,请在我局公布之日起15个工作日内,以书面形式并持有相关证据到我局琼山分局申述,逾期不主张申诉则视该土地权属无异议,我局将依法确权。特此通告。

联系人:符女士,电话:65809392。
海口市自然资源和规划局
2023年11月9日

资讯广场

快捷、方便的服务 0898-6682 9818

小广告 大商机
企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

声明公告

遗失声明
●海口旺田科技有限公司(统一社会信用代码:91460108MAA99WL2XM)不慎遗失公章、财务章、法人章、发票专用章,声明作废。
●黄海杰(身份证号:440923198907254052)不慎遗失海口市镇海村片区-滨涯村旧城改造(一期)工程项目征收补偿房号确认单,档案编号:3-232-1,登记编号:0913,现场编号:C26-1,特此声明。

遗失声明
●海南和居乐装饰工程有限公司(统一社会信用代码:91460100324062267F)遗失财务专用章,声明作废。
●海南润天下航空服务有限责任公司(统一社会信用代码:91460000MA5U2T6E6D)遗失合同专用章,声明作废。
●海南壹点映画文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91460100069670811P)遗失合同专用章和法人章,声明作废。
●周俊雄不慎遗失驾驶证,身份证号:421381199408042410,声明作废。

遗失声明
●海口益众轩餐饮有限公司遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601081985227,声明作废。
●海南海泰通实业有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RJT4H87)遗失财务专用章一枚,声明作废。
●海口琼山头桥砂锅米线店(统一社会信用代码:92460000MAC3JAAN4Q)不慎遗失营业执照副本,声明作废。
●海南百味鲜果园农业发展有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5REPMEX1)遗失原旧财务专用章,声明作废。

作废声明
●海口易通汽车检测服务有限公司(统一社会信用代码:91460100767475888N)因公章破损,声明作废。

减资公告
海南景扬建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91460100395600181G)经股东会决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由人民币500万元减少为人民币100万元。请债权债务自登报之日起45天内向本公司办理相关事宜。特此公告。

减资公告
海南华牧装备科技有限公司(统一社会信用代码:9146000069662504G),经公司股东会议决定,向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本人民币壹亿元减少至人民币壹佰万元,请债权人自登报之日起45天内向公司提出债权债务或提供相应的担保请求,特此公告。

成交结果公示
采购单位:海口市乡村振兴投资开发有限公司。
项目名称:金屋路延长线项目树木迁移工程人工和机械服务。
成交供应商:海南嘉峰建筑工程有限公司。
成交金额:44779.20元。
公示截止日期:2023年11月13日17点00分。
地址:海口市秀英区海口国家高新区创业孵化中心7楼。
联系人:朱工 0898-68601682, 陈工 13322026338。
邮箱:hkxtztz@126.com。